

监督的讯息 (2017年 7月7日)

范康仁蒙席在葡萄牙牧灵访问时，有几天停留在恩索弥尔(Enxomil)会议中心，他由该中心发送给我们一个讯息。

2017年7月9日

恩索弥尔，2017年7月7日

当我在法蒂玛天上之母的面前，与大家一起祈祷时，思虑了一些我们在当今这个世界上所面临的挑战—既複杂

又令人兴奋。想一想：上主对今天的我们这些基督徒期望什麼？

祂希望我们去与人们的焦虑和需要相遇，为了把福音原有的纯净和明亮无比的新颖带给大家。这个任务的向度可由提比里亚海的两个捕鱼场景来概述，它们提供了基督徒领航历史过程的一瞥。一个是师傅强而有力的邀请门徒要大胆：「划到深处去！」（路5：4）；另一个是祂最锺爱的门徒的话：「是主！」（若21：7）反映出细心、敏锐的忠诚能使我们认出耶稣。

驶进这个世界的深海，并不意味著调适信息或精神去迎合当前的事件，因为福音本身在所有情况下，有著散发自己光芒的力量。反而是：它试图通过我们属灵和智力的资源，以我们的专业技能或生活经验，甚至加上我们的限度和缺陷，召唤每一个人去看：我们能够如何越来越加合作地将基督放在所有人类活动巅峰的浩瀚工

程当中。要能做到这一点，我们需要深入了解我们生活时代背景，其动态和潜力，以及有些严重的局限性和不公义的现象所引起的後果。最重要的是：我们个人需要在祈祷和圣事中，与耶稣合而为一。这样的话，我们才能够对圣神的行动保持开放，以爱心敲开我们同辈的心扉。

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2017nian-7yue-7ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2017nian-7yue-7ri/) (2026年2月5日)